

《他家改管道我家不热了》后续

# 症结已经找到了 采暖期前能解决



本报泰安10月19日讯 (记者 赵兴超) 15日,本报《他家改管道我家不热了》报道了泰安一小区市民,因邻居改造暖气管道而导致自家暖气不热的问题。19日,热力公司的工作人员对其居民楼进行了勘察,初

步认定管道改造不合理和老化导致供暖不热,他们将提出方案尽快解决。

15日,市民张先生投诉,邻居改造供暖管道影响了自家供暖。此前,张先生和受影响的其他几家住户多次与改造管道的住户进行交涉,双方甚至还红了脸。

随后,记者与泰安城区热力公司相关部门进行了联系,热力公司的工作人员通过查询张先生所在的居民楼的供暖管道资料和实地勘察,终于找到了问题的症

结。工作人员肖师傅介绍,该居民楼共48户住户,约有20户使用集中供暖,由于用户较少,热量散发较大,而且因为居民楼产权归属两个单位,部分用户在改造暖气管道时,向热力公司进行了申请,自行对单元分支管道进行了加粗改造,在设计及施工时存在一定的不合理性。结果导致张先生等住户家中暖气温度低,同时暖气不热还可能与张先生家的管道老化有关。

对此,热力公司的工作人员

告诉张先生,在对他们家的管道进行具体检查后,将提出合理的解决方案,赶在今冬采暖期前解决问题。对此,张先生表示,只要热力公司能够解决家里暖气不热的问题,他们可以自己交钱进行改造。

如果您在用暖中遇到了什么问题,可以拨打本报“超温暖热线”——69821100 或 18653881086 反映,也可将您所遇问题发送至邮箱 zhaoxch06@163.com 或 QQ328555755。



16日,中国银行泰安分行举办了一次主题为“爱我泰山,保护环境、团结协作、勇攀高峰”的登山活动。赛前各参赛代表队进行口号大比拼,而且每人拿着一个垃圾袋,沿途捡拾登山盘道上的垃圾,为美化泰山贡献了一分力量。本活动博得了游客们的阵阵喝彩声,可谓登山、环保两不误。图为中行泰安分行登山队员在中天门留念。

本报通讯员 郭庆民 范福泉 摄影报道

## “空中诊室”

### 21日开诊

专家提醒:  
别拿崴脚不当回事

本报泰安10月19日讯(记者 梁敏) 21日(周四),本报健康专刊第75期“空中诊室”栏目将准时开诊,9:30—11:00,泰山医学院附属医院骨三科主任医师亓建洪教授将为市民解答崴脚、骨性关节炎、软骨损伤等伤病的救治问题。

“老百姓千万别拿崴脚不当回事,受了伤最好去正规医院看看。”18日,泰山医学院附属医院骨科教授、主任医师亓建洪告诉记者,他曾经接诊过这样一个病例:张女士2009年在田间干活时扭伤了右脚踝,随后在附近的诊所做了简单治疗,一直在家休养,半年后她的脚踝仍然疼痛无法下地。伤势一直拖了下来,当地忍着剧痛来到泰医附属医院检查时,已经因伤导致踝关节变形,影响下地行走,只能做踝关节融合,将踝关节永久固定住。

亓教授从事骨科及运动医学医疗、教学和科研工作二十多年,非常擅长应用关节镜手术、人工关节置换等方法诊治运动创伤与骨关节疾病。本期“空中诊室”栏目时间:10月21日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱 qjwbyxg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

